

УКРАЇНА



СВІДОЦТВО

НА ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ

№ 224976

Видано відповідно до Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг».

Зареєстровано в Державному реєстрі свідоцтв України на знаки для товарів і послуг 10 квітня 2017 р.

В.о. Голови Державної служби інтелектуальної власності України

А.А.Малиш



- (181) Очікувана дата закінчення строку дії свідоцтва: **17.11.2025** (540) Зображення знака:
- (210) Номер заявки: **m 2015 19216**
- (220) Дата подання заявки: **17.11.2015**
- (450) Дата публікації відомостей про видачу свідоцтва та номер бюлетеня: **10.04.2017, Бюл. № 7**
- (591) Зазначення кольору чи поєднання кольорів, що охороняються: **білий синій світло-зелений**
- (732) Власник:
Товариство з обмеженою відповідальністю «АЙТІ ІННОВАЦІЇ»
просп. 40-річчя Жовтня, 15, кв. 26, м. Київ, 03039 (UA)



- (511) Індекси міжнародної класифікації товарів і послуг для реєстрації знаків та перелік товарів і послуг:

Кл. 9: Автомати для продавання квитків; автоматичні касові машини (банкомати); автоматичні керувальні пристрої до транспортних засобів; акустичні пристрої зв'язку; апарати електричні для дистанційного запалювання; апаратура для дистанційного керування; апаратура, крім лікарської (медичної), для аналізування; астрономічні прилади та інструменти; аудіо-, відеоприймачі; аудіовізуальні навчальні засоби; вимірювальні прилади; вимірювальні прилади електричні; вимірювальні пристрої; відгалужувальні коробки електричні; відеоекрани; відеокамери; відеотелефони; відповідачі телефонні; гальванічні батареї; гальванічні елементи; гарнітура для телефонів; диктофони; електродинамічна апаратура для дистанційного керування сигналами; електронні видання завантажні; електронні оповіщальні дошки; записники електронні; звукові сигнальні пристрої; звуковідтворювальна апаратура; звукозаписові носії; звукозаписувальна апаратура; звукопередавальні апарати; звукопроводи; зчитувачі (обладдя для оброблення інформації); зчитувачі штрихових кодів; інтерфейси до комп'ютерів; комп'ютери; комп'ютерні периферійні пристрої; комп'ютерні програми (завантажний програмний статок); комп'ютерні програми записані; комп'ютерні програми оперативного обслуговування (записані); ноутбуки (портативні комп'ютери); лічильники обертів; лічильники пройденої відстані; лічильники пройденої відстані для транспортних засобів; монітори (комп'ютерні програми); навігаційні прилади до транспортних засобів (бортові комп'ютери); навігаційні прилади та інструменти; ноутбуки (портативні комп'ютери); передавачі далекого зв'язку (телекомунікації); передавачі електронних сигналів; планшетні комп'ютери; плати до інтегральних схем; плати схем друкованих (друкованих); прикладні програми комп'ютерного програмного статку завантажні; прилади для перевіряння швидкості транспортних засобів; прилади для реєстрування часу; прилади навігаційні до системи глобального позиціонування; пристрої для виписування рахунків; пристрої для оброблення інформації; програмний статок комп'ютерів записаний; регулятори напруги

